

Kevésbé zöld közlekedés?

A zöldkártya eltűnik, csak az ára marad meg. Szinte már a látszata sincs annak, hogy az autózást szabályozó rendeletek kiemelkedően ügyelnek a környezetvédelemre. A műszaki felülvizsgálat díja, január 1-től ugyan magában foglalja a környezetvédelmi felülvizsgálatot is, azonban így már a régebbi autók is csak két évente vizsgálják a káros anyag kibocsátást. Az autósokat újabb csapás éri, 2010-ben rekordmértékben ugrott az üzemanyag ára.

Az autók káros anyag kibocsátását dokumentáló zöldkártya éppen, hogy megérte a felnőtt kort, 18

év után idén januárban megszűnt. Csak az ára maradt velünk, amely január 1-től a műszaki vizsgába, illetve annak árába integrálódott. A múlt év

végéig ugyanis személyautóra 7.700, könnyű teherkocsira 8.500, míg teherautóra 11.800 forint volt. Az új integrált díjak ehhez képest (az előbbi

célja az előregedett autópark igazán környezetszennyező darabjainak kiszűrése volt. A Közlekedési hatóság szerint a program sikeres volt,

natkozó előírásoknak. Az új rendszerben ráadásul minden régebbi autónál is csak a műszaki vizsga alkalmával fogják ellenőrizni, az eddigi éves kontroll helyett két évente.



Autó vagy tömegközlekedés?

Legyünk őszinték, nehéz a döntés, hiszen a benzin és a gázolaj ára az egekbe szökött, és hiába nálunk a legdrágább a környező országok közül, a tömegközlekedési tarifák is emelkednek. Logikusan az ember úgy döntene, leteszi az autót és buszra, metróra ül. Ezzel szemben a növekvő tömegközlekedési tarifák – beszéljünk akár a BKV-ról, MÁV-ról vagy a Volán jegyáraitól – szintén nehezítik az utazóközönség dolgát. A jegyárak 15, míg bérleteké 10 százalékkal emelkedik február elsejétől. A BKV tarifái átlagosan 4 százalékkal drágulnak, de ez alig 0,6 százalékos bevételnövekedést jelent csak a vállalatnak. Sajnos ezzel a lépéssel nem igazán lehet a lakosságot tömegközlekedésre nevelni, hiszen ha többen használnak egy autót, az gyakran jobban megéri, mint megvenni a bérletet minden családtagnak.

Gyulasi

Napsugár Nyelvstúdió Pécelen

Már három éve működik a Napsugár nyelvstúdió Pécelen, ahol elsősorban azt vallják, hogy **a nyelvtudás annyit ér, amennyire boldogulni tudunk vele.** Oktatási tevékenységük során ennek érdekében a legjobb és legkorszerűbb ismereteket kívánják alkalmazni: lakossági tanfolyamok keretében, oldott légkörű órákra várják Pécel és környéke polgárait! Az órákon a jó hangulat mellett komoly hangsúlyt fektetnek a beszéd-készség fejlesztésére, a helyes nyelvhasználatra, és az alapoktól a nyelvvizsgáig tartó sikeres haladásra. **Tanfolyamaik között mindenki megtalálhatja az igényeinek megfelelőit:** Általános, beszéd-centrikus tanfolyamok a kezdőtől a profi szintig; Nyelvvizsga előkészítés nemzetközileg és államilag elismert nyelvvizsgákra; Intenzív tanfolyamok; Speciális és üzleti nyelvtanfolyamok.

A lakosság részére 40 órás tanfolyamok indulnak egész évben folyamatosan a teljesen kezdőtől a felső fokú nyelvvizsgáig, 45 perces órákkal, 6 – egymásra épülő – tudásszinten, a szintek végén tanfolyamzáró teszttel, 5-8 fős csoportokban. Ezen kívül vannak egyéni és mini csoportos órák is – a hatékonyság és speciális szaknyelvek miatt. **Gyermek és ifjúsági oktatással is foglalkoznak,** célirányos, korcsoportnak megfelelő eszközökkel és módszerekkel. **A Napsugár csoportban** ovis gyerekeknek oktatják az angol nyelvet, ahol a foglalkozások során a kisgyermek életkori sajátosságaira építve, mozgásos játékok, dalok, mondókák, szerepjátékok és egyéb manuális tevékenységek bevonásával ismertetik és szeretik meg az idegen nyelvet.

A nyelviskola alapítója és egyik nyelvtanára, **Jakab Judit Márta,** aki bölcsész diplomával, angol idegenvezetői oklevéllel nyelvtanárként már széleskörű tapasztalattal rendelkezik, melyet az állami oktatásban és neves nyelviskolákban szerzett az egyéni és csoportos oktatás minden lehetséges formájában. Tanulmányain kívül külföldi ösztöndíjak keretében megismerkedhetett az élő angol és amerikai tájjal és kultúrával is.

Napsugár Nyelvstúdió • Telefon: +36-20-9939-045
e-mail: info@napsugarnyelvstudio.hu
web: www.napsugarnyelvstudio.hu



sorrendben): 16.290, 17.090, illetve 24.950 forint. Ha új autóról van szó, vagy 30 napnál nem régebbi a zöld kártyája, akkor csak a műszaki vizsga díja így alakul: 10.490, 11.290, illetve 14.590 forint.

Korábban a zöld kártya díja a motor típusától függött. Például egy kétütemű benzinesek felülvizsgálata 2.900, egy hagyományos négyüteműé 4.550, míg egy elektronikusan szabályozott befecskendezésű motoré 8.500 forint volt. Az integrált díjak tehát egy közepes korábbi zöldkártya díját foglalnak magukban.

Tilos, de mégis szabad? Bevezetésekor a zöldkártya alig pár száz forintba került és

ezért elegendő, ha a műszaki vizsgába olvastják az ellenőrzését. Ezzel szemben az állam magának ellent mondvá engedélyezte a Trabantok és Wartburgok üzemből maradását 2020-ig, még akkor is, ha azok nem felelnek meg a károsanyag-kibocsátásra vo-

IGÉNYES NŐNEK IGÉNYES MŰKÖRŐM
Tipp zselésztett 2990-től
Épített zselésztett 3990-től
Töltés 2590-től
10 éves szaktudás!
Stílusos frizura: Női 2000-től
Férfi 1000-től
HÁZHÓZ IS MEGYEKI
Szilvia: 06-70-458-1045

FOGÁSZATI kis és panoráma RÖNTGEN
1152 Bp., Szilaspark 5. fsz. (Pólus mellett)
BEUTALÓ NÉLKÜL IS!
Rendelési idő: H-P 8-20 h
Tel: 414-0146, 306-5571

RÁKÓCZI SZERVIZ
A Home Centerben
XVII. Pesti u. 237.A/33
257-9327; +36 30 350-8166
JAVÍTÁS, ALKATRÉSZELADÁS
Használt, javított és szépséghibás hűtőgépek GARANCIÁVAL

BioTechUSA
SPORT ÉLET EGÉSZSÉG KÖZPONT
A MAGLÓDI AUCHANBAN
Vitamin vásár -15% minden vitamin és ásványianyag készítmény árából!
Vitamin C 100db 1000 mg-os tablettá
1790 Ft
2010. február 11-12.
YOUR BODY YOUR LIFE
WWW.BIOTECHUSA.HU

Az oldalt a Hajdú Művek Kft. támogatta